神人曝畢業當保全月領5萬!網羨慕...內行曝辛酸:要你走、你就走

ETt⊙⊙⊙Qy新聞雪 ETtoday 新聞雲 2021-11-28 記者陳致平/採訪報導

每個職業都有各自辛苦的地方,所謂「三百六十行,行行出狀元」,不過卻有不少人的刻板印象認為保全工作薪水低,也沒保障,遭到異樣眼光看待,但也有人認為這份工作薪水可達 5萬,比起一般行業高出不少,是個不錯的選擇。對此,網友正反意見交戰,引起熱烈討論。

本站日前報導《畢業哥沒工作「乾脆當保全」 家人嗆沒出息!神人曝月薪5萬:屌打》,有網友在Dcard 發文表示,目前失業3個月,因此有了去當保全的念頭,沒想到遭受家人強烈反對,反嗆「讀到大學畢業還去做保全,真的很沒出息。」文章底下就有熱心前輩回應道,保全業有開過五萬月薪,屌打一堆人。

報導被分享至保全業相關社團,引起許多過來人正反激辯,有些網友認為,一般保全不可能領到5萬月薪,除非是在台北市精華區「真豪宅」的特勤保全或是西裝哨(制服為正式西裝)才有可能達到這種薪資水平。

也有人認為,雙北以外的縣市能領到3萬就很不錯了,「一般保全有給到288小時、底薪37k就要偷笑了」,像上述薪水偏高的保全人員其實都經過嚴格的招聘,不但物業公司和管委會會特別挑選,就連年紀、身高和體重都會有一定限制,「不是想去就去,也很容易被嫌棄、踢掉」,並不如外界想得那麼簡單。

高薪保全在豪宅服務,工作上的要求也相對多,不僅經常性要接受公司複訊,也要盡全力配合社區住戶的要求,還有網友抱怨道,「住戶給錢像在施捨一樣,工作上處理的雜事還要拿出總統級服務」、「薪資越高,要求就越多」。此外,還有網友補充道,「高薪是時間換來的,大家只看薪水卻忘記時間。」

一位在豪宅服務多年的資深總幹事小陳接受《ETtoday 新聞雲》記者訪問,他指出一般社區保全不可能有這麼高的薪水,必須要在豪宅服務才有可能,保全工作內容也不僅限於一般站哨,涵蓋的範圍更廣,也需要承受更多來自住戶的要求。

小陳表示,一個現場人事支出,包含總幹事、秘書及保全薪水,必須在管委會和保全公司簽約時就談妥,「就我知道台北幾個指標性的大豪宅,像是信義聯勤、帝寶等,保全月薪確定可破5萬沒問題,再加上一些職務加給,薪水確實算不錯」。不過,小陳話鋒一轉表明,部分保全人員月薪高,不過工作壽命也不長,「很常發生要你走、你就走的情況」,要考慮清楚再入坑。